



Δελτίο Τύπου

Η Σύγχρονη Τέχνη στηρίζει το Σύνδρομο **Down**

Ομαδική Έκθεση Εικαστικών με Σκοπό την προσφορά
στο **Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος**

Την Τρίτη 27 Μαρτίου 2018 στις 19:00 εγκαινιάζεται ομαδική εικαστική έκθεση στην **ArtNoise** (Βεροίας 6 Άνω Λαδάδικα) με κοινωνικό και φιλανθρωπικό σκοπό.

Παράλληλα με το στοιχείο του κοινωνικού σχολιασμού που δίνει σταθερά το παρών στη σύγχρονη εικαστική δημιουργία διαπνέοντας και εμπνέοντας έναν σημαντικό αριθμό έργων σύγχρονης τέχνης, ενδιαφέρον παρουσιάζουν και οι μετατοπίσεις του κοινωνικού ρόλου που αναλαμβάνει ο σημερινός καλλιτέχνης στο πλαίσιο μιας ταχύτατα μεταβαλλόμενης πραγματικότητας.

Φορείς και χώροι που εμπλέκονται στην παρουσίαση και προβολή της εικαστικής

δημιουργίας, όπως μουσεία, γκαλερί και χώροι πολιτισμού, έχοντας επίγνωση της παραπάνω συνθήκης, επαναπροσδιορίζουν συχνά τη δράση τους, και συνδιαμορφώνουν με τους καλλιτέχνες νέα πλέγματα ρόλων που καταργούν δυναμικά πρότερες μορφές απομονωτισμού και παρέχουν στους εικαστικούς τη δυνατότητα να διαδραματίσουν ενεργό και στοχευμένο κοινωνικό ρόλο.

Αυτό είναι ίσως και το σπουδαιότερο κέρδος από την έκθεση «**Η Σύγχρονη Τέχνη Στηρίζει το Σύνδρομο Down**» που θα εγκαινιαστεί την Τρίτη 27 Μαρτίου από την **ArtNoise** σε συνεργασία – για δεύτερη φορά – με τον **Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος** η οποία σκοπό έχει να ενισχύσει τον συγκεκριμένο σύλλογο με την τόσο σπουδαία διαδρομή γύρω από την παροχή εξειδικευμένης εκπαίδευσης και ίσων ευκαιριών.

Οι 60 και πλέον νέοι αλλά και καταξιωμένοι καλλιτέχνες που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της ομαδικής έκθεσης με τον σαφή κοινωνικό προσανατολισμό, πρόκειται να παρουσιάσουν έργα ζωγραφικής, χαρακτηριστικής, φωτογραφίας, κατασκευών και αντικειμένων. Στο πλαίσιο της όμως δε θα λείψουν και δράσεις που θα δώσουν χαρά στα ίδια τα παιδιά του συλλόγου.

Με την πρωτοβουλία τους οι συντελεστές της έκθεσης, καταθέτουν τη δική τους θέση στο σήμερα για τη σχέση τέχνης και κοινωνικής συνειδητοποίησης. Η στήριξη ευπαθών ομάδων ιδιαίτερα σε καιρούς δύσκολους, αποτελεί καίριο

πρόταγμα, σύμφυτο με την ευαισθησία μιας τέχνης που επιλέγει αφουγκράζεται την εποχή και τα αιτήματά της, αλλά συνάμα διαθέτει και τη δύναμη να κοινωνεί τα μηνύματά της, να κινητοποιεί και να βρίσκει απήχηση.

Διεύθυνση: Βεροίας 6, Άνω Λαδάδικα,
Θεσσαλονίκη

Διάρκεια 27 Μαρτίου - 14 Απριλίου 2018

Ώρες λειτουργίας:

Τρίτη- Παρασκευή 16.30-20.00,

Σάββατο 11.00-14.00

Τηλ. επικοινωνίας: 6972282438

artnoisevag@gmail.com